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Protokoll 18:01 

 
 

Styrelsemöte 2018-01-31 
 
 
 
 
Närvarande:   Magnus Waldman (Ledamot, Ordförande) 

Martin Stojilkovic (Ledamot, Sekreterare) 
Bengt Nyström (Ledamot, Kassör) 
Annica Dahlström (Ledamot) 
Johan Sjölund (Suppleant) 
Sune Svensson (Adjungerad) 

 
 
 
 
 

§ 1  Ordförande förklarade mötet öppnat. 
 
§ 2   Dagordning och föregående protokoll godkändes. 
 
§ 3  Valberedningens arbete 
  
 Valberedningen har lagt fram ett förslag till stämman enligt plan. 
 
§4 Föreningens ekonomiska läge 
 

Ekonomin löper enligt plan i föreningen. Kostnaden för att asfaltera nedre 
parkeringen enligt budget.  
 
Den nedskräpning som skedde kring jul och nyår då sopor dumpades mellan 
sopkärlen på den nedre parkeringen istället för att slängas i kärlen vid den övre 
parkeringen har lett till en hög extra kostnad för föreningen samt en allvarlig 
anmärkning om nedskräpning från kommunen. Styrelsen vill påpeka att det är 
under inga omständigheter tillåtet eller acceptabelt att ställa sopor bredvid 
sopkärlen. Skulle alla fyra kärl vara fulla, får man ta hem sina sopor igen och 
vänta tills kärlen är tömda.  
 
Styrelsearvoden enligt Bengts förslag godkändes. 

 
§ 5  Fastighetsarbeten 
 

Det finns fortfarande några gropar som ännu ej är åtgärdade efter asfalteringen 
av nedre parkeringen. Leverantören är påmind. 
 
En sandlåda behöver bytas ut. 
 
Fönsterbytet i Knallen har nu skett. Styrelsen kommer att ta in offerter för att 
installera en luftvärmepump i Knallen för att på så sätt minska elkostnaderna. 
Soffan är beställd till Knallen och kommer i februari. 
 
Sune kommer fortsättningsvis att anlitas för fastighetsarbeten inom 
samfälligheten. 
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§ 6  Inför föreningsstämman 28/3 
  

Styrelsen vill påminna att eventuella motioner måste ha inkommit senast den 
15/2. 
 
Styrelsen kommer till stämman att lägga fram motion om installation av ljud och 
bild i Knallen samt motion om gällande installation av elmätare i garagen. 
 

§ 7 Övriga frågor 
 

Hemsidan har nu uppdaterats (Samfälligheten->Grannsamverkan) med 
information om grannsamverkan i vårt område. Polisens rapport har också 
publicerats på hemsidan och i framtiden kommer den även att läggas ut på 
hemsidan. 
 

§ 8  Nästa styrelsemöte 
 
 Nästa styrelsemöte hålls den 21 februari klockan 20:00 
 
§  9  Mötet avslutades 
 
 
 
Vid protokollet     Justeras  
 
 
 
 
Martin Stojilkovic    Bengt Nyström 
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